

女排世锦赛： 中国队又打出3：0

本报讯 北京时间昨天凌晨，2014年意大利女排世锦赛结束小组赛第三轮较量，表现有较大起伏的中国女排在三局都落后的不利形势下三次反超，以略呈惊险的3：0(25：21、25：22、25：19)击败比利时队。此前，中国女排已相继以两个3：0击败波多黎各和阿塞拜疆，目前凭三战全胜独领跑D组。

成败皆萧何——中国队次战击败阿塞拜疆队，凭的是一传、发球和拦网；当天，比利时队也在发球攻击性、一传到位率和拦网成功率上明显优于中国队，三局中有6次领先3分或以上，只因为强攻实力不足导致“捉到鹿不识脱角”，最终败阵而归。但是，全场比赛，她们拦网比中国队多得4分、发球直接得分比中国队多3分，一传到位率比中国队高出10%，使得中国女排的赢球场面显得颇为难看。中国女排之胜，在于“进攻三叉戟”朱婷、惠若琪和曾春蕾在攻端联手贡献45分，比比



郎平单独耳语场上进攻调度核心、二传魏秋月。

利时全队的进攻得分还要多9分，显示本届中国女排在强力主攻和强力接应两个位置已经构建起了自2008年奥运会后中国女排最猛的一组火力。相比之下，此战因一传不及格，中国女排素来自豪的副攻线有些哑火，两名副攻在进攻端合计才贡献了8分。

赛后，在D组一枝独秀的中国女排成了当地球迷和赛事工作人员的“super star”，人们纷纷围堵朱婷、惠若琪、魏秋月等球员和郎平，有想合影的，还有举着话筒问问题的，场面既热烈又有些混乱。不过，队长惠若琪接受采访时仍显得心有余悸：“今天我们还是慢热，对手的发球和拦网做得不错。这球，对手若是巴西这样的强队，可能我们就扳不回来了。”郎平虽然也承认队员们在比赛中的起伏较大，但从神情看，她显然对3：0的比分不觉得意外。当被问到如何对待三连胜的战绩时，郎平很淡定：“一切都在我们的计划中。” (杨成)



快乐亲子运动会

昨天，参赛的家长和幼儿进行着“袋鼠投球”项目的比赛。当日下午，平煤幼儿园举办了2014年秋季亲子运动会，200余名小朋友和家长分别进行了“袋鼠投球”“飞行魔毯”“快乐花轿”等8个运动项目的比赛。 本报记者 李英平 摄

省运会游泳比赛： 我市选手再夺一金

□记者 丁进阳

本报焦作讯 昨天是河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会游泳项目第三个比赛日。我市选手贾心怡在女子甲A组200米自由泳比赛中再创辉煌，又拿下一枚金牌。选手巴仕龙在男子甲A组100米蛙泳比赛中收获一枚铜牌。

在昨天上午的预赛中，贾心怡成绩不是太理想，因此，在下午的决赛中教练及我市代表团的工作人员心里都不踏实。比赛开始后，前100米贾心怡优势并不明显，后100米贾心怡开始发力，优势逐渐扩大，最后50米贾心怡奋力冲刺，身边的选手紧追不舍。距离终点越来越近了，看台上我市代表团工作人员站起来为贾心怡呐喊助威。最终，贾心怡以领先第二名1秒多的成绩摘得该项比赛金牌。

贾心怡开赛首日便夺得女子甲A组100米自由泳比赛金牌，现在已为我市代表团夺得两枚金牌。

省运会社会组 健身秧歌成年组比赛： 我市代表队获两个二等奖

□记者 丁进阳

本报焦作讯 河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会社会组健身秧歌成年组比赛于9月24日、25日在焦作举行。我市代表队获得规定套路和自选套路两个比赛项目的二等奖。

本次健身秧歌比赛分为规定套路和自选套路。参加规定套路比赛的共有17支代表队，参加自选套路比赛的有15支代表队。我市代表队共13名队员，参加了规定套路和自选套路比赛。

在自选套路比赛中，焦作、郑州、洛阳代表队获得一等奖，许昌、平顶山等代表队获得二等奖；自选套路一等奖分别是郑州、焦作代表队，洛阳、平顶山、许昌等代表队获得二等奖。

健身秧歌老年组比赛今天在焦作市太极体育中心健身馆开赛。



亚运会： 男子1500米自由泳 孙杨夺冠

昨天，孙杨在比赛后庆祝。当日，在2014仁川亚运会男子1500米自由泳比赛中，中国选手孙杨以14分49秒75的成绩获得冠军。 新华社记者 王鹏 摄

医药保健

本栏目刊登范围

医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、美发、养生等 刊登热线：15037574888

眩晕是人体的定时炸弹

目眩和头晕在医学上统称为眩晕，眩晕主要是由于某种疾病导致脑组织得不到正常的血液(或氧)的营养供应而使控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱，眩晕对人体的危害极大，如不及时治疗，脑组织长期处于缺血、缺氧的状态，很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。

由佛慈集团独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治各种眩晕症的良药。定眩丸由23味名贵中药精制而成，服用后对人体无副作用，一般的眩晕患者服用一疗程(6盒)即可获得满意的疗效。定眩丸对各种疾病引起的眩晕症都有较好的疗效，尤其对西医诊断为“美尼尔氏综合征、高血压、低血压、贫血、心脑血管疾病、肾上腺皮质机能减退、前庭神经

元炎、植物神经紊乱、更年期综合征、内听动脉阻塞、颈椎病、腰椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足、眼屈光不正、劳累过度”等引起的眩晕症更具有显著的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时，对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理，明显增强人体的造血功能，从而能够修复受损的脑神经，阻止重大疾病的发生，而且眩晕患者常伴有的心悸失眠、耳鸣耳聋、手麻木、痰多胸闷、恶心呕吐、头疼健忘、易躁易怒、肢体震颤等症也都能得到治疗。

专家提醒：眩晕患者务必按疗程服用，症状好转后再巩固治疗，就能达到愈后不复发的目的。

地址：市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 咨询电话：2229718 市内免费送货

医药保健

本栏目刊登范围

医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、美发、养生等 刊登热线：15037574888

足跟痛 治一个好一个

地址：市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 足病专线：2229718 市内免费送货

足跟痛在医学上的临床表现为：早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈，行走片刻后疼痛减轻，可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视，延误了治疗的最佳时机，或者错当风湿来治，结果久治不愈，甚至瘫痪。

由南洋药业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴，采用足病治疗世家秘方与现代高科技相结合，通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法，从源头上消除足跟痛的各种病因，真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证，患者使用1至3天疼痛减轻，轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

耳聾耳鳴 一擦見效

患耳鳴的人，耳中會聽到蟬鳴、風雨聲或哨鈴聲，白天堵得慌，晚上沒完沒了的嗡嗡聲像是過火車，會造成患者失眠煩躁、焦慮抑鬱，很多患者常常感覺耳朵聽力越來越差。中國耳病研究中心調查顯示：耳鳴、耳聾、耳聾的發病率高達83%，而很多中老年人一旦發展為耳聾，將逐漸喪失感知能力，患者反應遲緩，最終形成老年痴呆，就是大家俗稱的“久鳴則聾，十聾九傻”。

滴耳通配方獨特，工藝精湛其富含高能耳蝸修復營養因子及聽神經電位平衡調節因子，發揮“養腦安神、活血通竅、平衡電位、營養耳蝸”四大作用，成功實現了“靜耳、通耳、養耳”三種完美療效，能達到消除耳鳴、耳聾，提升聽力的理想目的。

滴耳通使用當天，耳郭清爽，耳漲、耳鳴明顯減輕；使用一周，悶、漲、堵等症狀消失，對聲音敏感性提高；1個周期，發病兩年以內的輕中度耳鳴好轉；2至3個周期，耳鳴消失，聽力恢復正常。
適用人群：1.各種耳鳴、耳痛、耳部紅腫、耳屎流膿、耳聾、耳悶、耳充血、聽力下降的人群。
2.突發性、神經性、老年性、藥物性、混合性、病毒性各類耳鳴、耳聾、聽力下降者。
3.多年久治不愈、吃藥打針無效的患者。
4.擔心藥物副作用、不適合手術的患者。
地址：市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 耳病康復熱線：400-800-6295 2229718 市内免费送货